

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент» кафедри менеджменту**  
**Білоцерківського національного аграрного університету**  
**на 2024-2025 н. р.**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» на 2024/2025 навчальний рік розроблена відповідно до місії та стратегії Білоцерківського національного аграрного університету та спрямована на підготовку магістрів з менеджменту, здатних здійснювати професійну діяльність, виконувати дослідження та аналіз процесів формування та ефективного функціонування системи менеджменту з метою прийняття ефективних управлінських рішень.

На сучасному етапі розвитку аграрного виробництва в умовах військових дій та повоєнного відновлення України існує потреба у висококваліфікованих управлінських кадрах, ініціативних фахівцях з чітко визначеними цілями, прагненнями та переконаннями, вмінням комунікувати та бажанням навчатися. Менеджер – це управлінець, здатний приймати нестандартні управлінські рішення та нести відповідальність за них, розробляти довгострокові програми розвитку підприємства й уміло втілювати їх в життя.

Важливим для формування компетентностей майбутніх менеджерів є переддипломна практика, яку здобувачі проходять в ТОВ «Агрохолдінг Сквіра», узагальнюючи знання зі спеціальності, перевіряючи можливості самостійної роботи майбутнього спеціаліста.

Структура програми дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом можливості вибору широко представленої частини вибірових компонент.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» регламентує мету, технічне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, добросовісність, очікувані результати навчання, зміст, оцінку якості підготовки магістра, можливість для випускників подальшого навчання і успішного працевлаштування.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» сформована у відповідності до сучасних вимог фахової спеціалізації та може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної і заочної форми навчання.

Директор ТОВ «АГРОХОЛДІНГ СКВИРА»



Віталій КОЗАК